

Rekordna godina za Splitsko-dalmatinsku županiju

Tijekom 2024. godine Splitsko – dalmatinsku županiju je prema podacima iz sustava eVisitor posjetilo 3,8 milijuna gostiju koji su ostvarili 18,5 milijuna noćenja u komercijalnom smještaju, odnosno ostvareno je 5% više dolazaka i 3% više noćenja nego li tijekom 2023. godine.

Uzimajući u obzir cjelokupni promet uključujući nekomercijalni smještaj i nautiku (charter), ostvareno je ukupno 4,1 milijuna dolazaka i 20,7 milijuna noćenja tijekom 2024. godine, odnosno u 2024. godini ostvaren je dosad najveći turistički promet na području Splitsko-dalmatinske županije.

Najveći broj noćenja sa stranih tržišta u komercijalnom smještaju ostvarili su Poljaci (2,3 milijuna), Nijemci (2,2 milijuna), Česi (1,2 milijuna), turisti iz BiH (1,2 milijun) i Ujedinjene Kraljevine (1,2 milijun). Najveći broj noćenja ostvaren je u Splitu (3,1 milijun), Makarskoj (1,7 milijuna), Omišu, Baškoj Vodi i Tučepima.

Najveći rast turističkog prometa ostvaren je u razdoblju pred i posezone (siječanj-svibanj, listopad-prosinac) i to 12% u dolascima i 11% u noćenjima, dok je tijekom ljetne sezone, odnosno u razdoblju od lipnja do rujna ostvaren rast dolazaka od 3,5% i noćenja od 1,5%. Najveći broj noćenja u 2024. godini ostvaren je u objektima u domaćinstvu (10,6 milijuna) te hotelima (5 milijuna).

„Iza nas je najuspješnija turistička godina, a sve to zahvaljujući trudu i predanosti turističkih djelatnika, kao i svih koji svojim radom oplemenjuju turističku ponudu naše županije. Posebno nas raduje što smo dokazali da ljepota Splitsko-dalmatinske županije sjaji tijekom cijele godine, jer najveći rast bilježimo upravo izvan ljetnih mjeseci. Naša županija potvrđuje svoj status jedne od najpoželjnijih destinacija ne samo u Europi, već i na svjetskoj karti putovanja. U iščekivanju nove godine, ispunjeni smo nadom i entuzijazmom. Neka 2025. donese nove prilike, još više zajedničkih uspjeha, te trenutke koji ostaju urezani u sjećanje svih naših posjetitelja i domaćina. Radujemo se novim uspjesima i pričama koje će i dalje ispisivati jedinstvenu ljepotu naše županije.“, istaknula je direktorica Turističke zajednice Splitsko-dalmatinske županije Ivana Vladović.

Detaljnije informacije vezano uz statističke podatke iz sustava eVisitor po pojedinačnim mjesecima, tržištima i destinacijama na području Splitsko-dalmatinske županije možete pronaći [ovdje!](#)